

Уважаеми акционери,

За деветте месеца, приключили на 30.09.2007г. Българо-американска кредитна банка (БАКБ) реализира печалба от около 19.6 милиона евро и увеличи активите си до 343.7 милиона евро, а нетните кредити, отпуснати на клиенти до 274.4 милиона евро.

В хиляди евро	Деветмесечие на 2007 г.	2006г.	Деветмесечие на 2006 г.
Нетен доход от лихви	24,818	24,379	16,891
Други нелихвени приходи, нето	3,211	2,559	2,069
Оперативни приходи	28,029	26,938	18,960
Оперативни разходи	(4,361)	(5,259)	(3,803)
Оперативна печалба	23,669	21,679	15,157
Печалба преди данъци	21,812	19,527	13,880
Нетна печалба	19,598	17,455	12,396
Общо активи	343,741	248,520	234,138
Нетни кредити на клиенти	274,411	193,263	179,473
Собствен капитал	72,017	57,114	52,081
Възвръщаемост на капитала*	40.5%	36.0%	36.0%
Приходи към разходи	15.5%	19.3%	19.9%

* Изчислена на годишна база, като нетната печалба за периода е разделена на средно аритметично на собствения капитал към края на предходния и на текущия период.

Нетната печалба нарасна с 58.1% на годишна база поради нарастването на кредитния портфейл, поддържаните лихвени маржове и ниския ръст на разходите. Оперативната печалба също нарасна с 56.2% на годишна база. Качеството на кредитния портфейл продължава да е високо, като Банката направи допълнителни разходи за провизии за деветте месеца в размер на 1.9 милиона евро.

Ръстът и рентабилността се дължат на силното търсене на кредити, което отразява благоприятните икономически условия в България и фокуса на БАКБ в жизнения и бързо развиващ се сектор на малкия и среден бизнес.

- За деветмесечието кредитния портфейл нарасна с 42.0% от края на 2006 г. и достигна 274.4 милиона евро в резултат на отпуснати нови кредити за около 177 милиона евро. На годишна база ръстът на кредитния портфейл е 52.9%. Освен това, очакванията за продължаващ растеж остават

добри, тъй като договорените, но още неусвоени кредити се увеличават с 51.4% на годишна база до 58.6 милиона евро.

- Възвращаемостта на капитала достигна 40.5%, а печалбата след данъчно облагане, възвращаемостта на активите, съотношението на разходи към приходи и нетния лихвен марж са в рамките на или надвишават очакванията.

- През август БНБ увеличи минималните задължителни резерви от 8% на 12% от размера на привлечените средства. Очакванията са тази мярка да забави ръста на кредитирането в банковия сектор до 30-40% на годишна база. Мениджмънтът смята, че мярката няма да застраши съществено конкурентоспособността и рентабилността на банката.

- Разразилата се през август криза на ликвидността на международните финансови пазари не засегна съществено развиващите се пазари и възможностите на банката да финансира дейността си. В зависимост от по-нататъшните развития, е възможно да се наблюдава поскъпване на цената на ресурса, но мениджмънтът смята, че то не би застрашило конкурентоспособността на банката.

На консолидирана база към 30.09.2007г. коефициентът на общата капиталова адекватност на консолидирана основа е 16.58% - значително над изискването на Българската народна банка от 12%.

За пета поредна година БАКБ получи награда от Finance Central Europe за Най-добра банка в България. Тази година бяхме отличени в две категории – възвръщаемост на капитала и възвръщаемост на активите.

Накратко, БАКБ е на път да постигне рекордна 2007 година, като продължава да затвърдява и разширява позициите си в сектора на малкия и среден бизнес, който от своя страна е облагодетелстван от присъединяването на България към ЕС, продължаващите директни чуждестранни инвестиции и увеличаването на разходите за инфраструктура. В резултат на всичко това България е сред най-добре развиващите се страни в региона, което от своя страна предвещава добри дългосрочни перспективи за БАКБ.

С уважение,



Франк Л. Бауър,
Председател на управителния съвет и Главен изпълнителен директор

5 октомври 2007г.